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IME I PREZIME                                    IVANA MIMICA
NASLOV DIPLOMSKOG RADA         PUNTA
AKADEMSKA GODINA                      2023./2024.
MENTOR                                             
KOMENTOR                                         
KONZULTANT                                      

Dok se u dosadašnjim desetljećima preseljenja ljuti događaju pretežito iz manjih područja u veći grad trendovi zadnjeg desetljeća sve više
naslućuju preokret. Preopterećeni standardnom života i padom vrijednosti novca sve je veće prepoznavanje kvalitete života upravo u
aglomeraciji. Mjestu gdje je život povoljniji, okolina manja, a sve prednosti većeg grada i dalje dostupne. Povećava se broj ljudi koji su željni
samostalnog života u zdravoj okolini. Kakav je cjelogodišnji život; život i u vansezonskom dijelu godine? Koji je potencijal Omiša kao specifične
lokacije, kao predgrađa, kao ekstenzije grada Splita, kao grada?
Potaknuta sve širim trendovima privatizacije ili elitne komercijalizacije najatraktivnijih lokacija u gradovima željela sam pokazati kako taj isti
prostor treba koristiti svojim građanima, pokazati njegov puni potencijal u stvaranju i oblikovanju kvalitete života svih građana. Definiranjima
javnog, privatnog i "dijeljenog" jasno se stvorila i razdioba koja se doslovno prenosi u projekt.  Temeljito proučavanje povijesnog razvoja stanova,
zajedno s dekonstrukcijom postojećih dogmi o svrsi, pružilo je duboko razumijevanje potencijala unutar životnih prostora. Ideja da stan može
nadmašiti svoju konvencionalnu ulogu i služiti kao multifunkcionalna jedinica sposobna prilagoditi se našim promjenjivim potrebama kako na
sezonskoj tako i navišegodišnjoj razini, generirati prihode i stvarati zajednice, nije nova, dapače duboko je utkana u lokalne običaje i
svakodnevni život.  Stvoren je sustav nekoliko različitih svjetova: nevidljivog servisnog, otvorenog i ograničnog javnog  i adaptibilnog privatnogte
zona između njih, zona dijeljenog.
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